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* zkouma obalky, krivosti a tecny
* po neproménné soustavé 1 se pohybuje hybna soustava ),

* trajektorie bodu = mnozina vSech moznych poloh bodu ze
Y. pfi daném pohybu

 obalka krivky = mnozina bodu takovych, Ze kazdy je

dotykovym bodem s nékterou polohou krivky
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1) 14,178 > |A'BY| = |4%B?| = ---
2) ™, (m) - |A'mt| = |4A°m?| = -
3) (m), (n) » [&m!nt| = |<xm?n?| = .-
4) (k), (D) > |2k = |%k??] = -
5) 14, (k) - |AYk| = |A%k?| = ---
6) (k), (m) - |xk'm?| = |€k?*m?| = ---
/) polodie h,p



CYKLICKE POHYBY

A. h

cykloidalni
epicykloidalni

hypocykloidalni

. pericykloidalni

me a0 o

evolventni

* Kazda epicykloida je pericykloidou a opacné.




DALSI POHYBY

A

A. elipticky —» 74, T8 pFimky

B. kardioidicky — (k), (1) bodové obalky primek
A. i B. jsou k sobé vratné pohyby

C. konchoidalni = (k) bodova obalka primky, 79, (k) = P = pol
pohybu

— Nicomédova konchoida
(= Prima konchoida primky),
Pascalova zavitnice (= kon-
choida kruznice), ...

* D. upatnicovy pohyb ...
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